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第６回岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会議事要旨 
 
日  時：平成３０年１０月２０日（土）９時５０分～１０時４０分 
場  所：岡山大学創立五十周年記念館 金光ホール 
出席者数：約１５０人 
開  会 

議事に先立ち、小長会長から挨拶および開会宣言があった。 
 
【第一部】 
１ 審議事項 
（１） 役員の交代等について         

小長議長から、資料１「岡山大学 Alumni（全学同窓会）役員・顧問名簿」

に基づき、平成３０年４月１日および平成３０年９月３０日付けで交代等の

あった役員の説明があり、審議の結果、承認された。 

 
（２）平成２９年度事業報告および平成２９年度会計報告並びに監査報告につ

いて 

   小長議長の指名により、事務局から資料２「平成２９年度事業報告」に

基づき、平成２９年度に実施の各種事業等についての説明および資料３「平

成２９年度会計報告および監査報告書」に基づき、平成２９年度の収支決

算状況についての詳細な説明と、監事による監査報告書の説明があり、審

議の結果、承認された。 

 
（３）平成３０年度事業計画および平成３０年度収支予算について 

小長議長の指名により、事務局から資料４「平成３０年度事業計画（案）」

に基づき、事業計画（案）の説明（資料 6から資料 11までは各種事業内容）、

資料５「平成３０年度収支予算（案）」基づき、収支予算（案）の詳細な説

明があり、審議の結果、承認された。 

 

（４）大学院博士後期課程入学支援事業について 

小長議長の指名により、事務局から当該事業を設定することの趣旨説明と、

資料 12「平成３１年度大学院博士後期課程入学支援事業実施要項」に基づ

き、対象研究科、支援額等詳細な説明があり、審議の結果、承認された。 
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（５）役員の改選について 

小長議長から、現役員の任期は平成３１年３月までとなっていることの説明

（資料１参照）があった後、役員の改選について次の説明があった。 

１．会長職については、理事会において小長氏へ、次期の会長職の推薦があ

り、小長氏は受諾していること。 
  ２．副会長職については、小長会長から陶浪副会長および浅利副会長へ留任

の依頼をし、承諾いただいていること。 
  ３．その他役員については、都合により交代する場合は、来年３月末日まで

に Alumni 事務局へ連絡すること。 
    続いて、小長議長から上記事項について諮問があり、審議の結果、承認 

された。  
 
２ 報告事項 
（１）岡山大学 Alumni（全学同窓会）東海支部の設立について 

小長議長の指名により事務局から、Alumni東海支部設立に係る経緯の説

明があった後、９月３０日に Alumni東海支部設立総会を開催した旨の状況

報告と、会員の増員等課題も多々あり、協力願いたい旨の発言があった。 

 

（２）岡山大学 Alumni（全学同窓会）関西支部の設立検討状況について 
小長議長の指名により事務局から、Alumni関西支部設立に係る準備会で

の検討状況の報告と、昨日開催された Alumni理事会において、岡山大学

Alumni（全学同窓会）会則に基づき、Alumni関西支部の設立が承認された

ことの報告があった。次いで、資料 13－１（Alumni関西支部会則（案））お

よび資料 13－２（Alumni関西支部会則に関する申し合わせ（案））に基づき、

関西支部エリアの説明、事務局の役割等について詳細な説明があった。 

 
３ その他 
（１）岡山大学名誉会員 金光富男様からの遺贈について 

小長議長の指名により高橋事務局長から、故金光富男様の遺言により、岡山

大学へ多額の寄付がされる予定であり、主に金光功労賞の顕彰金などに使用す

る旨の説明があった。 

 
【第二部】  
（１）Alumni グローバル人材育成支援事業報告 
        医学部 医学科 ６年 青島 賢治 さん 
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閉  会 
小長会長から、岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会の円滑な進行への

協力に対し謝辞があった後、閉会宣言があった。 
以 上 


